

# Moskva a Peking zasadily Washingtonu koordinovaný úder

- CZ24 News | 16. dubna 2021



RUSKO/ČÍNA/USA: Nedávno, konkrétně 8. dubna 2021, začalo být jasné, jakým způsobem bude Rusko reagovat na celou vlnu neopodstatněných obvinění a sankcí, které z Washingtonu vycházejí prakticky denně. Nástroj byl uveden v [rozhovoru](#) tajemníka Rady bezpečnosti Ruské federace Nikolaje Patruševa pro noviny Kommersant.

Tajemník ruské rady bezpečnosti fakticky obvinil Washington z vývoje biologických zbraní, což je přímým porušením Úmluvy o zákazu vývoje, výroby a hromadění bakteriologických (biologických) a toxických zbraní a o jejich ničení (BTWC). .

BTWC vstoupila v platnost 25. března 1975 a v tehdy ji ratifikovala většina států světa, včetně Spojených států. Washington však v roce 2001 odmítl přijmout protokol k této úmluvě, který stanoví mechanismy vzájemné kontroly. V tuto chvíli proto neexistuje způsob, jak ověřit, jak Spojené státy splňují BTWC.

Vraťme se k článku v Kommersantu a uvedme několik citací, abychom přesně popsali situaci. Korespondent položil Nikolaji Patruševovi následující otázku:

„Mise Světové zdravotnické organizace (WHO) nenašla stopy po umělém původu viru. Přesto je stále rozšířená verze, že Čína úmyslně vyvolala pandemii. “

Patrušev však svou odpověď na tuto otázku zcela zaměřil na Spojené státy:

„Navrhuji, abyste věnovali pozornost skutečnosti, že ve světě rostou nové biologické laboratoře pod kontrolou USA jako houby po dešti. A podivnou náhodou – hlavně na

ruských a čínských hranicích. Ubezpečují nás, že se jedná o výzkumná centra, kde Američané pomáhají místním vědcům vyvíjet nové způsoby boje s nebezpečnými nemocemi. Je ale pravda, že úřady těch zemí, kde se tyto objekty nacházejí, nemají absolutně žádnou představu o tom, co se v jejich zdech děje.

Takže my i naši čínští partneři máme samozřejmě otázky. Bylo nám řečeno, že poblíž našich hranic jsou mírové sanitární a epidemiologické stanice, ale z nějakého důvodu více připomínají Fort Detrick v Marylandu, kde Američané po desetiletí pracují v oblasti vojenské biologie. Mimochodem, je třeba věnovat pozornost skutečnosti, že v přilehlých oblastech jsou zaznamenána ohniska nemocí netypických pro tyto regiony. “

Na doplňující otázku korespondenta *„Chcete říct, že tam Američané vyvíjejí biologické zbraně?“* Nikolaj Patrušev odpověděl: *„Máme pádný důvod se domnívat, že je to přesně tak.“*

Důležitým detailem odpovědi je, že Čína a Rusko se ptají společně jako země, proti nimž jsou americké biologické zbraně namířeny. Patruševova odpověď zmiňuje americkou biologickou laboratoř Fort Detrick. To také není náhoda.

Dříve, 31. března 2021, mluvčí čínského ministerstva zahraničí Hua Chunying řekla, že WHO by měla prozkoumat verzi úniku koronaviru z americké vojenské laboratoře ve Fort Detrick a podobných institucí v jiných zemích.

Hua Chunying poznamenala: *„Pokud jde o pravděpodobnost úniku viru z laboratorního incidentu, členové expertní skupiny uvedli, že v případě potřeby provedou výzkum v laboratořích po celém světě. Jak víte, takové studie již proběhly v laboratořích ve Wuchanu. Kdy se však otevře odborníkům Fort Detrick? Chtěla bych se vás zeptat, proč zahraniční média neinformují o laboratoři Fort Detrick. V červnu 2019 se o ní objevily zprávy, a pak najednou přestaly ... Proč mlčíte?“*

Čína reagovala rovněž v den zveřejnění rozhovoru Nikolaje Patruševa - 8. dubna. Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Zhao Lijian uvedl, že Spojené státy by měly poskytnout informace o experimentech prováděných v amerických vojenských biologických laboratořích na Ukrajině a ve Fort Detrick. Připomenul, že jen na Ukrajině USA vytvořily 16 biologických laboratoří.

*“Zaznamenal jsem, že se Rusko nedávno znovu zeptalo USA na jejich vojenské a biologické aktivity ve Fort Detrick a na Ukrajině.”* Podobné obavy vyjádřily i další země, “uvedl Zhao Lijian. Ve svém projevu rovněž zdůraznil skutečnost, že USA jsou jedinou zemí, která stále blokuje ověřovací mechanismus podle Úmluvy o zákazu vývoje, výroby a hromadění bakteriologických (biologických) a toxických zbraní a jejich zničení.

Oficiální zástupce ministerstva zahraničí ČLR šel ještě dále a vyzval USA, aby zaujaly odpovědný postoj a poskytly komplexní vysvětlení toho, co dělají v těchto laboratořích, a reagovaly na žádosti o vytvoření ověřovacího mechanismu pro tyto činnosti.

Je zřejmé, že pokud země, v tomto případě USA, nevyvíjí biologické zbraně, pak nemá smysl, aby bránila vytváření mechanismů vzájemné kontroly. Pokud některá země (USA) brání vzniku ověřovacího mechanismu BTWC, vyvíjí biologické zbraně.

Jsme tedy svědky koordinovaného útoku Ruska a Číny v informační oblasti na USA. Objevila se dvě obvinění: první (obecné) - vývoj biologických zbraní, druhé (konkrétní) - neúmyslný nebo úmyslný únik koronaviru mohl pocházet z americké biologické laboratoře, pravděpodobně z laboratoře ve Fort Detrick.

Mimochodem, odborníci mise WHO na základě výsledků své cesty do Číny označili verzi incidentu v čínské laboratoři, která by mohla způsobit šíření COVID-19, za „extrémně nepravděpodobnou“.

Samozřejmě, pokud se Rusku a Číně podaří předložit přesvědčivé důkazy nebo dokonce zasít do veřejného mínění myšlenku, že to byly Spojené státy, které vyvinuly a uvolnily z laboratoře COVID-19 (i když náhodou), bude to vážná rána americké hegemonii, autorita Spojených států klesne téměř na nulu.

Malá poznámka. Důkazy o vývoji biologických zbraní Američany na Ukrajině by mohly být potenciálně získány v průběhu ruské mírové operace, pokud Kyjev zahájí ozbrojenou agresi proti LDNR.

Podle sdělení Johns Hopkins University z 11. dubna 2021 zemřelo na světě více než 2,93 milionu lidí na onemocnění způsobené koronavirem a jeho následky, přičemž ve Spojených státech to bylo asi 562 tisíc lidí. MMF označil rok 2020 za nejhorší rok pro globální ekonomiku za celé století a od doby velké hospodářské krize ve 30. letech nebyl zaznamenán tak obrovský a globální hospodářský pokles.

Praktiky podněcování strachu z pandemie COVID-19 a související požadavky na dodržování přísných, málo odůvodněných omezujících opatření v této situaci, vyvolávají odpor. Světové společenství reaguje extrémně negativně a pandemii koronaviru vyhodnocuje jako pouhou úmyslnou manipulaci.

Vzhledem k tomu, že kolektivní Západ už nemá mnoho možností a nechce platit příliš vysokou cenu za vojenské řešení problémů globální konkurence s Ruskem a Čínou, zaměřil se na duševní agresi – na přeformátování populace těchto zemí, zejména mládeže.

V takové situaci se skandál s americkým původem koronaviru COVID-19 bude rovnat prohře v globální duševní válce, a poté v konečném výsledku – absolutní prohře v globální konkurenci velmocí.

Autor: Alexandr Vladimirov

Překlad: zvedavec.org

Zdroj: <https://russtrat.ru/>